

美國在臺協會Sandra Oudkirk處長蒞場參訪

體驗臺灣農業之美

文/盧美君 圖/徐金科

為了瞭解臺灣農業科技發展與體驗臺灣農業之美，112年11月29日美國在臺協會孫曉雅（Sandra Oudkirk）處長，率領AIT農業組及農業貿易辦事處同仁一行共8人，蒞臨本場參訪，由農業部杜文珍次長率領農業部同仁熱烈歡迎。

首先同仁為嘉賓介紹本場「臺灣蠶蜂昆蟲教育園區」，本場長期致力於環境教育，該園區並榮獲環境部「112年環境教育設施場所評鑑優異

獎」。接著導覽生物防治科技，解說如何利用平腹小蜂，以蟲治蟲達到荔枝椿象防治成效，及說明利用黑卵蜂於稻黑椿象的防治。此外，介紹本場蜜蜂展示區，解說蜂群社會的分工生態、臺灣蜂產業現況及蜜蜂授粉，並邀請孫處長及嘉賓品嘗不同蜜源的蜂蜜。

來到農改場怎麼能少了田間體驗，因此導覽壓軸安排愛玉子生態園區介紹，由本場專家介紹愛玉子與愛

玉小蜂互利共生、有機栽培技術及省工灌溉等。最後一同體驗搓愛玉與品嚐愛玉凍，孫處長也與我們分享她在嘉義奮起湖及觀光夜市吃愛玉凍的經驗，直呼本場準備的愛玉凍非常美味。此次參訪行程，就在微風徐徐的田間，品嚐酸甜愛玉凍中畫下美好的句點，透過本場環教特有的五感體驗，讓AIT嘉賓在苗栗留下滿滿回憶。



AIT嘉賓與農業部同仁大合照



農業部杜文珍次長(左1)、AIT孫曉雅處長(左2)及本場呂秀英場長(左3)田間體驗愛玉凍製作